
dr. KukoVca vred samostojnimi in se izrekel, da pojde 
Samostojna v volilni boj čisto ločena od demokretov. 

Minulo soboto, dne 13. t. m. pa so se sestali samo
stojni voditelji zopet v Mariboru in ob tej priliki so se 
med seboj sprli prav pošteno. G. Drofenik, ki je bil že 
proglašen za nosilca liste za Štajersko, je odložil to mestc 
in danes, ko pišemo te vrste, ne vemo, kdo od samostoj
nih prvakov bo prevzel mandat nosilca liste. 

Kljub izjavi Drofenika in Kmet. lista proti skupnemu 
nastopu samostojnih z demokrati pa je nadeljeval dr. 
Kukovec pogajanja za enotno volilno fronto demokratov 
in samostojnih. Glosilo slovenskih demokratov ljubljansko 
Jutro je objavilo v nedeljo, da se je posrečilo dr. Kukovcu 
združi samostojne in demokrate za brežiškosevniški 
okraj. 

O tej pobratimiji samostojnih in demokratov piše 
ljubljansko Jutro sledeče: 

«Dosedajni poslanec Samostojne gospod Urek je za
upnikom svojega okraja izjavil, da ne prevzame več kan
didature. Ker vodstvo stranke doslej ni našlo primer
nega kandidata, so okrajni samostojni zaupniki sklenili, 
da postavijo kandidata sami. Odločili pa so istočasno, d« 
bodo podpirali le ono listo, ki omogočajo skupen nastop 
naprednih strank. Določiti so za kandidata v brežiško

sevniškem okraju načelnika brežiškega okrajnega za
stopa samostojnega kmeta Ivana Keneta. 

Ker je Samostojna odbila predlog za napredni vo
lilni kompromis, so kmečki zaupniki sedaj sklenili, da 
g. Kene kandidira sicer na programu Samostojne, toda 
pod nosilcem dr. Vekoslavom Kukovcem. Na njihovo 
vprašanje je dr. Kukovec pristal na to, ter se je dosege! 
sporazum, ki naj zasigura zmago gospoda Keneta. V te 
namen se združi brežiškosevniška kandidatura s kanid
damro v šmarskorogaškokozjanskem okraju. Gospod 
Kene bo kandidiral v obeh okrajih kot pristaš Samostojne, 
njegov namestnik pa bo pristaš demokratske stranke vi
ničar Anton Malgaj od Sv. Štefana. 

Na včerajšnjem ožjem sestanku zaupnikov samostoj
nih in demokratov je bil ta kompromis soglasno sprejet 
in se predloži jutri zaupnikom obeh naprednih strank v 
končno odobritev. Zbor zaupnikov se vrši v Brežicah. 
Nanj je povabljen tudi dr. Kukovec, udeležita se ga na
dalje dva člana načelstva Samostojne iz Ljubljane in 
bivši poslanec Urek. 

Dr. Vekoslav Kukovec je sedaj nositelj skupne kandi
datne liste sledečih naprednih skupin: demokratske 

stranke, napredne kmetskoobrtne zveze (pridobitni sloji), 
stranke združenih Prekmurcev ter pristašev Samostojne 
v brežiškem okraju.« 

Teko piše in poroča o skupnem nastopu samostojnih 
in demokratov demokratsko Jutro. Samostojni in demo
kratje Li se pač radi prerili za vsako ceno do kakega 
mandata v Sloveniji, radi tega bodo šli skupno, ako ravno 
so samostojni vedno zanikali vsako politično sorodstvo s 
svojimi očeti z v naši državi najbolj pokvarjene demo
kratske stranke. 

Prepir v vrstah Samostojne za mandate in njihove 
pobratimija z demokrati pri pri volitvah sta nam glavni 
dokaz, da je samostojnim koritarjem glavna skrb, da bi 
dobili par poslancev, Slovenija, zboljšanje sedanjih ne
znosnih razmer in skrb za kmetske koristi, pa so jim 
deveta briga. 

V očigled zvezi samostojnih in demokratov, teh noj
ustudnejših izdajic slovenske samostojnosti, se pač go

Vodja slovenskih demokratov — advokat dr. Ku
kovec se muči za te volitve na vse pretege, da bi združil 
pod en klobuk demokrate, samostojne in narodne soci
aliste proti naši Ljudski stranki oziroma Kmetski zvezi. 
Dr. Kukovec je najprej mešetaril s slabostojnim Dro
lenitcom za skupni nastop, katerega mu je poslanec Dro
fenik prvotno pismeno tudi zasigUral. Na zboru samo
stojnih zaupnikov v Mariboru, l;i se je vršil 30. decembra 
minulega leta, pa so se izrekli samostojni generali proti 
skupnemu volilnemu nastopu z demokrati in proglasili 
poslanca Drofenika kot nosilca samostojne kandidatne 
liste za Štajersko. Drofenik je tudi kot proglašeni nosi
lec liste obelodanil v Slovenskem Narodu klečeplazenje 

lo se že našit 



fovo zaveda vsak, količkaj posten slovenski volilec, kaj 
mu bo storiti na dan volitve dne 18. marca t L 


